

«Мой танец»

В рамках проекта «Киноуроки» учащиеся 2 класса посмотрели фильм «Мой танец».

Картина детям очень понравилась, а особенно главная героиня – Глафира. Девочка очаровала своей добротой, честностью и отзывчивостью.

Фильм учит нас честности, умению признавать свои ошибки и вслух об этом рассказывать.

В итоге ребята проявили желание найти пословицы и поговорки о честности, создать книжки-малышки и подарить готовые изделия первоклассникам.

Второклассники с интересом и увлечением изготавливали буклеты. Все остались довольны.

Классный руководитель 2 класса Андреева Ю.Ф.





ПОСЛОВИЦЫ
И
ПОГОВОРКИ
О
ЧЕСТНОСТИ.